

# 地产资讯

英地·金台府邸

楼市专题

## 匠心凝练极致

英地·金台府邸精工建筑

86

—

163

m<sup>2</sup>

台地纯居臻品

匠心所致，举城仰止。英地·金台府邸不负国匠之责，潜心雕琢台地臻品，以极致筑家手法，呈于百年经典里的大美臻境。首批热销之后，满载荣誉与厚望的英地·金台府邸86—163m<sup>2</sup>的纯居臻品于郑东之上，珍稀在售。承于国匠经典，恭召中原智仕，珍藏纯居盛宴。



### 郑东第一生活场 实力国企 匠心筑造

居住格局与精工品质正是大势所趋。唯有兼具国企背景和雄厚的经济实力，以及强大的资源整合能力，方能以匠心之力，成就精质纯居生活区。

英地·金台府邸由实力国企河南英地置业有限公司潜心打造。公司注册资本4亿元，而河南英地置业有限公司隶属于河南交通投资集团，是其所属的二级企业，更是一家拥有大型上市公司背景的房地产开发企业。

众所周知，英地置业曾于2010年一举以其划时代的巨作英地·天骄华庭誉满中原，更凭借其自身得天独厚的地理优势和精益求精的品质，广受市场好评。

盛誉之下，英地置业以前瞻眼光，于郑东绝版地块升级力作——英地·金台府邸。沿承国企精工品质，秉持人的舒居尺度，匠造中原绝版臻美台地景观的纯居高端住宅。

### 汇聚一城配套精髓 成就经典标配 匠心雕琢新古典主义建筑 百年经典臻境筑家

周边荟萃众多大型商圈，如麦德龙、丹尼斯7天地、郑东商业中心等集购物、休闲、娱乐于一体的一站式商业中心；距家不远的郑州市图书馆、河南地质博物馆，享受亲子融融的闲暇时光；近距离的洛阳正骨医院郑州医院、郑州人民医院颐和医院、郑州市儿童医院等完备医疗资源，随时呵护家人健康。

### 以匠人之挚极致造园 精筑绝美欧式台地景观

新古典主义建筑兼具浪漫与高贵的精髓。整座小区摒弃传统的排兵式布局，匠心考究，采用大围合的建筑布局，悉心考量楼体位置。精研居家舒居尺度，楼间距最宽至100米，确保实现每栋楼体观景、采光、通风的最大化。既保证每栋楼的充分享受自然，又能呵护业主私密生活。仅有1/6的土地建造建筑，用心感悟大自然的恩赐，升华生活诗意。

而少之又少的精益求精，英地·金台府邸做到了极致。因智慧和远见者的巧心雕琢，不惜重金进行二次外立面设计，在整个建筑中融入高雅与精致。楼体1-4层局部运用高档石材，4层以上采用高档真石漆，雅致的色彩倍添建筑质感。虽经岁月洗礼，依旧历久弥新。传承经典品位之上，你的世界，巅峰亦平常。



英地·金台府邸

楼市专题

英地·金台府邸

楼市专题



### 精工品质 源于对细节的苛求

英地·金台府邸于细微处呵护宜居尺度。优选精奢建材，打造精装入户大堂；在归家的华贵视觉盛宴中享受优雅归家之仪。更采用兼顾隔音、保温、环保等多位功能为一体的断桥铝中空玻璃，以其高端设计，精良的品质，缔造绿色健康生活。

于社区内部更是精心设计3个地下车库入口，且地下车位出入口均设置在市政道路附近，车辆无需经过人行出入口即可直接到达地库。贴心人车分流网络，呵护每一次归家的从容有序。同时社区更设计达1:1的车位配比，杜绝社区车辆纷扰。

### 五纵四横交通网 瞬达全城

踞守东风南路与永平路交会处，如众星拱月般，交通路网四通八达。毗邻东风南路、农业南路、金水东路、陇海快速路等多条城市主干道，贯通郑州南北区域；地铁3、5号线交会，零压力交通截回急于回家的人。

25条公交线路环伺；更有向北5分钟即达CBD商务区的迅捷路网；往南临近陇海快速路、航海东路，商都路；往东107辅道，近在咫尺。5分钟直达京港澳高速，向南直达郑州国际机场。距亚洲最大的高铁站——郑州东站，仅5分钟车程，享受出行全国的畅快。

### 诚恳物业 关爱生活每时每刻

细致服务是对生活品位的关照，物业是对生活品质的完善。不需要繁复堆砌，适度的满足感才是美好舒适生活的标准。

英地·金台府邸物业以科学领先的服务理念，深入生活细处考量您的生活所需，诚心构筑细致物业服务体系。五重智能安防系统，随时实施智能监控；24小时全天候安保服务，联动运行，构筑一道全方位覆盖的安全防范网络。诚恳的态度，体贴的关怀，全面的呵护，让每时每刻的细腻温馨问候在您的身畔。

## 经典户型赏析



火热抢购 86 87510999

项目地址: 郑州市郑东新区东风南路与永平路交会处西北角

开发商/河南英地置业有限公司

销售代理/同峰地产 整合推广/wedo品牌机构

本广告为形象广告，仅供参考，一切图文资料以政府最终批文及双方签订的商品房买卖合同为准